



浙江医院

第7期
总第146期
2017年7月
内部资料 免费交流
浙企准字第A209号



核心价值观: 臻德 精术
院训: 敬业 务实 严谨 奉献

浙江医院党委办公室编印 地址:中国·杭州 灵隐路12号/邮编:310013/电话:0571-81595035/传真:0571-87976984

切实推进“两学一做”学习教育常态化制度化 推动医院建设和人民健康事业新发展

——院党委召开“七一”党员大会

本报讯 为迎接中国共产党建党96周年,6月30日下午,院党委在8号楼阶梯会议室召开“七一”党员大会。院领导、全体党员、入党积极分子、工青妇负责人、民主党派负责人参会。党委委员、副院长张虹主持。

大会在庄严的国歌声中拉开帷幕,党委书记郑公寿首先作推进“两学一做”学习教育常态化制度化专题党课。郑书记从温故知新,总结实践经验;统一思想,提高政治站位;明确任务,注重方式方法这三个方面分别回顾了2016年以来我院“两学一做”学习教育开展情况,深刻阐释了“两学一做”学习教育常态化制度化的重要性和必要性,对进一步深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化进行动员和部署。

郑书记在讲课中强调,党员的学习是无止境的、净化完善革新提高也是无止境的,切实推进“两学一做”学习教育常态化制度化,就是要把学习教育抓在经常、严在日常、落到实处。我院绝大多数党员干部对“两学一做”的认识都比较全面,政治觉悟有了明显提升,但个别党员干部对学习教育的认识不够深入。虽然学了理论知识,但只停留在“学”上,没有上升到“做”;同时,个别党支部对学习教育的时间安排不够科学,宣传推广、树立典型不够有力,这些都一定程度降低了宣传效果,错失了一些教育良机。

郑书记还强调,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,是党中央着眼加强思想教育和理论武装、推动全面从严治党向纵深发展作出的重要决策部署,是从思想建设层面落实全面从严治党有力抓手,



是从组织建设层面夯实党建基础的重要举措,从制度建设层面增强党建政策延续性的有效途径。一年来的实践证明,开展“两学一做”学习教育是新形势下加强思想政治建设的生动实践,必须坚持不懈地抓下去,要在真学实做上深化拓展,注重融入日常、抓在经常。

郑书记强调,要在把思想教育作为第一位的任务上实现常态化制度化,引导广大党员深入学习党章党规,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治

国理政新理念新思想新战略,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。要在抓住“关键少数”上实现常态化制度化,要更好发挥“关键少数”示范带动作用,用有效制度机制推动领导干部以身作则、当好表率,带头旗帜鲜明讲政治、带头强化党性修养、带头严格自律,切实做到忠诚干净担当。要积极推动学习教育与医院中心工作深度融合,激发党员医务工作者干事创业的动力,凝心聚力促进医院建设发展大局。要在宣传典型、学习先进上实现

常态化制度化,要把学习先进事迹与学党章党规、学系列讲话结合起来,与做好医院建设发展各项工作结合起来,采取多种形式广泛开展学习宣传。

郑书记的党课为全体党员指明了学习方向,为切实推进我院“两学一做”学习教育常态化制度化,以党建工作新成效推动医院建设发展指明了道路,为“健康浙江”建设提供坚强政治保证,鼓舞全体党员以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开,继续在这场历史性考试中经受考验,努力向历史、向人民交出新的更加优异的答卷!

大会举行了庄严的新党员入党宣誓仪式,11名新党员在郑公寿书记的带领下对着党旗宣誓,在场全体党员起立一起重温了入党誓词。

宣誓仪式结束后,“诵经典,难忘峥嵘岁月;立潮头,再创新医新篇”革命诗词朗诵大赛的决赛正式开始。此次比赛旨在为党的生日献礼,激励每位党员不忘历史,勇立潮头,同时加强医院精神文明建设,营造良好的文化氛围。本次比赛分为初赛和决赛两部分,22个在职党支部各派出一组代表参加19日的初赛,决出前十名进入决赛。十组优胜代表队衣着整齐,精神焕发,慷慨激昂,各领风骚。各代表队的朗诵作品从闻一多到艾青,从改编到原创,咏叹革命往事,歌颂革命史诗,以革命精神激励当代人坚定信念、坚韧不拔,勇于追求理想。经过激烈角逐,行政第一党支部的朗诵作品《光的赞歌》荣获一等奖。内科第五党支部《七彩华章谱新篇》荣获最佳改编奖。

会议在国际歌声中闭幕。

党办 薛蕙质

中国第24批援马里医疗队接受马里政府授勋



中国第24批援马里医疗队接受马里政府授勋,医疗队总队长、我院副院长宋柏杉在授勋仪式上致辞,被授予马里国家骑士勋章,我院门办副主任葛永平被授予马里卫生骑士勋章。

7月18日,中国第24批援马里医疗队在马里国家疾控中心部长办公处接受马里共和国卫生和公共医疗部长桑巴·乌斯马内·索代表马里总统的授勋。中国驻马大使陆慧英、经商处参赞张胜斌等出席了授勋仪式。

中国自1968年开始对马里共和国进行医疗援助,在长达49年的援助过程中从未间断,为马里提供了不可估量的医疗支持。马里卫生部长索在讲话中高度评价了医疗队为马里的卫生事业作出的贡献,对这两年的艰辛工作表示慰问。索表示,中国医疗队克服了种种困难,发扬人道主义精神,以高尚的医德和精湛的医术为促进马中卫生领域的合作和两国友谊作出了贡献。他对医疗队在马里医院的工作、卡地医院的义诊,以及在恐怖袭击中的救助表示高度赞赏。马里医院院长嘎内也在致辞中也表达了对医疗队2年工作的肯定和赞扬。

中国第24批援马里医疗队总队长宋柏杉代表医疗队全体致答谢词。宋柏杉表示,这批中国医疗队在马里医院工作期间为马里的百姓和在马里的华人华侨提供了17万次多的各种医疗服务;在这2年里中国政府为马里提供了多达3亿多西郎的药品、器械

和医疗设备,创历史之最;中国医疗队持续不断援助马里已经49年,是中马两国友谊的见证,是联系中马友好感情的桥梁和纽带。最后,宋柏杉对马里政府为第24批援马里医疗队授勋表达了由衷的谢意。

授勋仪式由马里国家授勋委员会主持,卫生部长亲自为每位医疗队员挂上勋章。授勋仪式后,陆慧英、索等与医疗队全体合影。此次授勋中,总队长宋柏杉获得马里国家骑士勋章,医疗业务相关队员获得马里卫生骑士勋章,非医疗业务相关队员获得马里雄狮勋章。马里医院也给医疗队每位队员准备了精美的礼物作为2年工作的留念。

(转自新华非洲)



本报讯 7月14日,院长严静带领科教部主任、重症医学科副主任蔡国龙,重症医学科副主任虞意华,护士长林娟等一行组成专家团,前往新疆阿克苏地区第一人民医院开展柔性援疆工作。

专家团首先与阿克苏地区第一人民医院进行了友好交流,并慰问我院金红峰、胡才宝、丛衍群、王绍冠等4名援疆医生。随后,专家团参加由我院和阿克苏地区第一人民医院共同牵头举办的阿克苏地区首届《浙江·阿克苏重症医学高峰论坛》,并现场授课。严静院长表示,通过对重症医学科、老年病科、内分泌科及规培教学基地实地参观考察,结合双方实际情况,可以更好地制定下一步对口援疆工作计划,进一步加强两家医院的交流与合作。他特别指出,希望借助我院在重症医学领域的学科优势,与阿克苏地区第一

民医院共同将重症医学科建设为南疆地区一流水平的专业学科,满足阿克苏地区各族患者的医疗需求。

早在本月4日,来自新疆阿克苏地区的2名青年科技英才和3名高层次人才来到我院挂职学习,根据他们的专业特点分别安排在护理部、ICU、消化内科、心血管内科及药剂科学习。这5个科室结合挂职学习人员所具备的专业技术能力,为其制订切实可行的学习计划,确保挂职人员学有所用、学有所得。同时,医院很关心挂职人员的学习、生活,尊重他们的风俗习惯,使他们能尽快适应在院的学习和生活。

无论是派驻援疆医生,还是接收当地医务人员来院进修学习,目的都是为新疆阿克苏地区培育优秀的医疗骨干,为当地建立一支带不走的医疗铁军,把“输血”变成“造血”,从而提高阿克苏当地的医疗水平,造福百姓。

阿克苏地区在我院挂职人员名单

序号	姓名	性别	工作单位及职务	人员类别
1	张雪萍	女	沙雅县人民医院重症医学科护士长	青年科技英才
2	李艳敏	女	阿克苏地区第二人民医院心内科医师	青年科技英才
3	李瑞霞	女	拜城县人民医院护理部副主任	高层次人才
4	周琦	男	库车县人民医院消化感染内科主任	高层次人才
5	柴福	男	阿瓦提县人民医院院长助理、药剂科与人事科主任	高层次人才

党办 朱小芳

既输血 又造血
援疆形式多样化



廉政箴言,每月一句

酬薄酬厚皆为百姓血汗,位卑位尊同是人民公仆。